



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

安全理事会

第七十六年

2021 年 3 月 22 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

鉴于占领国以色列采取的非法政策和做法造成紧张局势不断升级，条件不断恶化，我不得不在 3 月 18 日致函之后仅几天再次写信。占领国以色列对我们的土地疯狂推行殖民和吞并，继续给巴勒斯坦平民造成巨大伤害，其所有行径均严重违反国际法。

以色列占领军继续杀戮、伤害和残害巴勒斯坦平民。3 月 19 日星期五，在被占领的西岸纳布卢斯以东拜特达扬村附近，以色列士兵对反定居点示威者实施攻击，45 岁的巴勒斯坦男子 Atef Yousef Hanaysha 头部遭实弹射击而亡。Atef 的逝去，使其妻子和三个孩子及其整个大家庭的生活遭受重创。

与许多其他巴勒斯坦村民一样，拜特达扬村的居民都是手无寸铁的平民，他们每周都会举行抗议活动，试图保卫自己的土地不受占领，不因无情的定居点扩张而遭到吞并。然而，巴勒斯坦人民对以色列窃取巴勒斯坦土地和剥夺巴勒斯坦家庭财产行为的任何正当反对，占领军都坚持以致命的犯罪武力相回应，而且在有罪不罚文化盛行的情况下，占领军并不担心可能会被追究责任。

星期五，被占领的巴勒斯坦其他地区也发生了类似事件。在西岸南部雅塔附近的艾因贝达，村民的土地因定居点扩张而面临被没收的风险，因此，平民每周集会举行示威，声援当地村民，而以色列士兵则对示威平民实施了暴力攻击。三周前，以色列定居者用推土机将艾因贝达四个家庭的大片农田夷为平地。星期五，占领军陪同以色列定居者突袭纳布卢斯以南 Lubban al-Sharqiyah 村的奥斯曼帝国



时代考古遗址 Khan al-Laban，在此期间，几名巴勒斯坦人遭到殴打，并因占领军发射催泪瓦斯而受伤。

而在这些袭击之前，3月18日，占领军在西岸南部的拜特乌马镇实施所谓的“搜捕行动”，袭击了一个家庭的所有成员。以色列士兵突袭了 Abu Mariah 一家的住所，袭击了这位父亲、其 50 岁的妻子和两个分别为 27 岁和 21 岁的女儿。这一家庭的两个儿子被囚禁在以色列的监狱之中，其中一个 17 岁，于去年 4 月遭到拘留，被判处两年监禁，另一个 26 岁，自去年 5 月以来被未经起诉或审判而行政拘留。像许多其他巴勒斯坦人一样，这个家庭的整个生活都受到以色列占领的支配和破坏。人们不禁要问：假如不存在这种非法、残酷的占领，他们的生活会是什么样子？

这些侵略行为与以色列的非法殖民定居和吞并运动有直接联系，也是这一运动的直接产物。在这些侵略行为发生的同时，以色列继续拆毁巴勒斯坦人的房屋，并威胁在被占领的东耶路撒冷及其周围地带进一步拆毁房屋和驱逐巴勒斯坦家庭，我们曾连续在几封来信中提出这一严重关切。据人道主义事务协调厅报道，仅 2021 年 2 月，占领国就拆毁、强迫人民拆毁或没收了 153 处巴勒斯坦财产，导致 305 人流离失所，其中包括 172 名儿童，另有 435 人的生计受到影响。这种升级行为包括以色列故意针对欧洲联盟捐赠的人道主义援助的行为，与 2020 年记录的月平均水平相比，这种针对人道主义援助的情况增加了两倍。我们在此回顾指出，位于 Khirbat Humsah 的援助曾分别 5 次遭到一再拆毁和没收，包括摧毁住房、水卫设施和谋生设施，造成至少 60 人流离失所，其中包括 35 名儿童。

与 2020 年的月平均拆毁量相比，升级之后拆毁量增加了 65%。这种行径的模式和意图十分明确：获得更多的巴勒斯坦领土，而同样，拆毁和驱逐行动与以色列的殖民计划之间有着非常直接的联系。定居点扩张导致财产被拆毁，巴勒斯坦人流离失所，因为占领行动旨在夺取和吞并尽可能多的巴勒斯坦土地，同时要尽可能减少这些土地上的巴勒斯坦人口。全世界众所周知，这种行为叫做种族清洗。

在这方面，我强调耶路撒冷省 3 月 19 日发出的紧急呼吁，请求采取国际行动，制止以色列强行驱逐更多巴勒斯坦家庭和拆毁该市更多巴勒斯坦房屋的计划。我们在 3 月 18 日的信中提到，Shaykh Jarrah 和 Silwan 社区的 37 个巴勒斯坦家庭面临威胁，除此之外，耶路撒冷省警示指出，Silwan 和 Isawiyah 另有 8 个巴勒斯坦家庭的房屋面临迫在眉睫的拆毁威胁，占领国以这些房屋是无证建造为由，命令清空房屋中的家具和人员，为拆毁做准备。此外，以色列占领当局正在 Silwan 的 Al-Bustan 地区推进实施拆除 100 多所房屋的计划。这一战争罪行一旦实施，将导致至少 1 550 名巴勒斯坦人被迫流离失所，其中 60% 以上为儿童。

破坏人们的房屋，导致其沦落街头，被迫流离失所，和平就是这样实现的吗？

所有这些都并非巧合，而是以色列蓄意计划的组成部分，目的是迫使巴勒斯坦人(穆斯林和基督徒)离开被占领的东耶路撒冷，用以色列犹太定居者取而代之。这一计划还旨在粉碎该市巴勒斯坦社区之间的天然联系，切断该市与巴勒斯坦领

土其他地区的天然联系，这些企图可以追溯到 1967 年，凡此种种皆是为了宣称以色列对耶路撒冷拥有主权，这种行径公然违反国际法和联合国决议。遗憾的是，国际社会的绥靖态度使得这种非法计划得以逐步、持续实施，因为以色列不担心会有任何后果，可以放心向前推进。

因此，我们必须再次呼吁国际社会紧急采取行动，按照包括人道法和人权法在内的国际法以及包括第 2334(2016)号决议在内的联合国有关决议，承担国际社会的责任。我们等待看到向安全理事会提交的关于第 2334(2016)号决议执行情况报告的季度报告，我们强调，报告不仅需要阐明占领国和各国的义务，而且要明确呼吁尊重并建议立即采取行动。

这种明目张胆的有罪不罚现象正在给巴勒斯坦人民造成太多伤害和绝望，破坏公正解决的前景，助长仇恨和冲突，现在必须加以制止。必须立即集体努力纠正这种不公正现象，确保充分尊重巴勒斯坦人民的权利，包括自决和返回的权利，保障他们的平等和人的尊严，根据联合国决议历来规定的在 1967 年以前边界基础上实现两国解决方案的国际共识，实现巴以和平与安全。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 708 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2021 年 3 月 18 日(A/ES-10/854-S/2021/273)的这些信是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其针对巴勒斯坦人民施行的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为负责，肇事者必须被绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员
部长级大使
里亚德·曼苏尔(签名)